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Texto base para responder as questdes 01 a 05.

MUNDIAL: DOMINGO CONFUSO NO APITO
A Fifa informou que se mantera neutra sobre as questoes
envolvendo erros clamorosos da arbitragem ocorridos
neste domingo. Dois lances chamaram a atengdo: o gol
que nao valeu de Lampard no duelo entre Inglaterra x
Alemanha, além do gol irregular da Argentina frente ao
México, mas validado pela arbitragem.
Essas falhas de arbitragem trouxeram a tona a discussdo
sobre a possibilidade de utilizacdo de mecanismos
eletronicos para facilitar o comando de jogo. Porém, nao
ha qualquer perspectiva de mudancas para a melhoria do
sistema de comando dos jogos.
“A Fifa ndo fard comentarios sobre decisbes da
arbitragem dentro de campo”, resumiu a entidade.
A inclusdao de tecnologias no futebol parece ser algo
ainda distante. A International Board, 6rgdao que
regulamenta as regras do futebol, cessou no comecgo do
ano experimentos eletronicos voltados ao auxilio de
arbitros. Estao arquivados projetos de chips na bola, que
acionariam assim que passasse a linha do gol.
A Inglaterra lamenta o gol de Lampard que o juiz
uruguaio Jorge Larrionda n3ao viu. A bola bateu no
travessao e superou a linha do gol, mas a arbitragem nao
deu gol.
A partida contra a Alemanha ficaria empatada por 2 a 2
aos 38 min do primeiro tempo. O jogo terminou com
vitoria alema por 4 a 1.
Ja os mexicanos se revoltaram com a arbitragem, que
nao percebeu que a jogada do gol de Tevez estava
irregular. A partida estava empatada por 0 a 0. Tevez
cabeceou em impedimento, abrindo o marcador. Ao
término dos 90 min, o placar apontou vitdria da
Argentina por 3 a 1.
No caso do gol de Tevez, uma cena curiosa. O auxiliar
Stefano Ayroldi acionou o arbitro Roberto Rossetti apds o
gol de Tevez para discutir a jogada. O teldo no estadio
exibiu o replay. Os jogadores mexicanos pressionaram o
auxiliar pedindo para que a arbitragem recorresse a
ajuda externa para comprovar a ilegitimidade do gol. Mas
sem sucesso.
UOL — Das agéncias internacionais — Em Johanesburgo
(Africa do Sul) — 27/06/2010

QUESTAO 01

As expressdes sublinhadas s3ao complementos verbais,
exceto:

a) “resumiu a entidade”

b) “o placar apontou vitéria da Argentina por 3 a 1”

¢) 0 teldo no estadio exibiu o replay”

d) “ndo ha qualquer perspectiva de mudancas”

QUESTAO 02
Observe o emprego do “que” nas frases abaixo.
I - “que se mantera neutra”
IT — “que regulamenta as regras do futebo
III — “que acionariam assim que passasse a linha do gol”
IV — “gue o juiz uruguaio Jorge Larrionda nao viu”
V —“gue a jogada do gol de Tevez estava irregular”

O “que” possui a mesma funcdo apenas em:
a)l, llIelV.

III

b) II, III e 1V.
c)I,IlleV.
d)II,IVeV.

QUESTAO 03

Observe as frases.

I — “para facilitar o comando de jogo”

II — "para que a arbitragem recorresse”

III - “para discutir a jogada”

IV — “para comprovar a ilegitimidade do go
A preposicao sublinhada expressa relagao de:

a) consequéncia.

b) lugar.

c) fim.

d) proporcao.

|II

QUESTAO 04
Nas frases:
I — "mas validado pela arbitragem”
II — “mas a arbitragem nao deu gol”
III — “Mas sem sucesso”
A conjuncgao sublinhada expressa nogao de:
a) comparacao.
b) adversidade.
c) adicao.
d) consequéncia.

QUESTAO 05
Observe os verbos sublinhados nas frases abaixo.
I — “Essas falhas de arbitragem trouxeram a tona a
discussao”
II — "0 auxiliar Stefano Ayroldi acionou o arbitro”
III — A bola bateu no travessao”
IV —“A partida contra a Alemanha ficaria empatada por 2
a2
V —"A partida estava empatada por 0 a 0”
Os verbos que se encontram no mesmo modo e
tempo verbal sdo:
a) I, II e III apenas.
b) III, IV e V apenas.
c) I, III e V apenas.
d) II e 1V apenas.

QUESTAO 06
Qual o valor de x que satisfaz a equacdao 3x +
4(14+x)+2= 5x-x-6?

a) 4
b) 4
c) 3
d) 8
QUESTAO 07
. 3 {5x—2y =4
O sistema de equagOes tem como
6x+3y =21
solucdo:
a) x=2 ; y=3
b) x=3; y=2
C) x=4;y=3
d) x=3;y=4
1
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QUESTAO 08

A média aritmética do conjunto numeérico {2, 3,4} é :
a) 3,5

b) 3

c) 4

d) 5

QUESTAO 09

Uma maquina, trabalhando 30 minutos, produz 200
pecas. Quantas pegas iguais produzirda em 3 horas e 30
minutos?

a) 1.400 pecas.

b) 1.500 pegas.

c) 1.600 pegas.

d) 1.650 pecas.

QUESTAO 10
Um professor escreveu a seguinte frase durante uma
aula de matematica:
"Se 2 estd para 4, entdo 3 estd para x”
O numero x que completa a frase é:
a)5
b) 6
c)7
d)9

QUESTAO 11

O Pacto pela Saude é;

Assinale a alternativa correta:

a) E o acordo que orienta as relagdes entre os Estados e
0s Municipios apenas;

b) Este é o atual acordo que orienta as relacdes entre as
trés esferas de gestdo do SUS;

c) E pacto responsavel pela implantagdo do Programa
Saude da Familia;

d) E o pacto que traz aos municipios recursos para
realizacdo dos contratos com os agentes Comunitarios de
Salde;

QUESTAO 12 ]

Sao responsabilidades gerais no Sistema Unico de Saude-
SuUsS:

Assinale a incorreta:

a) Responsabilidades pela integralidade da atencdo a
saude da sua populacdo, de forma solidaria com o Estado
e a Unido;

b) Promocao da equidade na atencdo a salde,
considerando as diferencas individuais e de grupos
populacionais;

c) Participacao no financiamento tripartite;

d) Administracdo da rede hospitalar priorizando estas
acoes.

QUESTAO 13

Sdo responsabilidades especificas da participagdao e do
controle social:

a) Apoiar a mobilizacdo social e institucional em defesa
do SUS;

b) Organizar e prover as condigdes necessdrias a
realizacdo de Conferéncias Municipais de Salde;

¢) Promover agoes de informacdo e conhecimento acerca
do SUS, junto a populacdo em geral;

d) a, b e c estdo corretas.

QUESTAO 14

O que é Atencdo Basica?

Assinale a incorreta:

a) Colocada hoje como ponto de partida para a
reorganizagao do Sistema Unico de Salde em todo o
pais;

b) éa principal porta de entrada do sistema de saude;

c) E o aumento da assisténcia, sendo este o principal
propdsito da atencdo “a assisténcia“;

d) E embasada na qualidade dos servicos e a
integralidade do cuidado individual e coletivo.

QUESTAO 15 ]

Segundo Cddigo de Etica Médica, o médico deve:

a) internar seus pacientes exclusivamente em hospitais
com os quais tenha vinculo empregaticio

b) abster-se de fazer greve nos servicos hospitalares

c) sempre comunicar ao Diretor Clinico problemas de
sigilo profissional

d) guardar sigilo profissional mesmo nas situagdes que
envolvam depoimento em juizo.

QUESTAO 16

A infeccdo urindria é uma doenca frequente,
principalmente em criangas. A esse respeito € incorreto
afirmar:

a) A apresentacdo da infeccdo urindria varia de
bacteridria assintomatica e pielonefrite aguda;

b) Representa potencial risco de bacteremia e instalacdo
de lesOes renais irreversiveis, as cicatrizes renais;

c) As lesbes renais irreversiveis, que podem surgir a
partir das infecgbes urindrias nao levam ao risco de
hipertensao arterial.

d) A presenca de alteragdes morfo-funcionais das vias
urinarias em pacientes com infeccdo urinaria, aumenta o
risco de sequelas renais;

QUESTAO 17

Sdo alteracOes descritas em 50% dos pacientes com
infeccdo urinaria:

Assinale a alternativa correta:

a) Refluxo vésico-ureteral;

b) Estenose de juncdo uretero-pélvica;

c) A valvula da uretra posterior nos meninos e a
presenca de disturbios funcionais da micgao;

d) Todas estao corretas.

QUESTAO 18

A Promocdo da Salde é um tema que tem se tornado
cada vez mais presente na pratica dos profissionais de
salde. A esse respeito assinale a alternativa incorreta:

a) Na atualidade a promocdo da salde se inclui como
componente de destaque na organizacao de novos
modelos de prestacdo de servicos no campo da saude
publica;

b) A Salde antes de mais nada, no que se refere a
promocao, esta diretamente ligada a assisténcia médica,
ao diagndstico da doenca e ao tratamento;
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) A Saude tem no seu contelido, cada vez mais, o olhar
voltado para a qualidade de vida e ao bem estar da
populacdo;

d) A Salde é promovida quando sao fornecidas melhores
condicoes de trabalho, moradia, educacao, atividade
fisica, repouso, lazer, alimentacao e nutrigdo.

QUESTAO 19

A incontinéncia urinaria € um dos problemas enfrentados
pelos idosos. A esse respeito € incorreto afirmar:

a) A presenca de incontinéncia urinaria deve ser avaliada,
pois acomete cerca de 30% das pessoas idosas nao
institucionalizadas;

b) A maioria dos idosos que apresentam incontinéncia
urindria nao refere numa avaliacdo clinica ou por
vergonha ou por acharem isso normal no processo do
envelhecimento;

c) A frequéncia e a importdncia do evento estdo
associadas as repercussdes emocionais € sociais;

d) Causas como delirio, restricdo de mobilidade, retengao
urinaria, infecgdo, sdo irreversiveis para o processo da
incontinéncia urinaria.

QUESTAO 20

A garantia de que todos os cidaddaos devem ter acesso
aos servicos de salde publicos e privados conveniados,
em todos os niveis do sistema de saude, assegurado por
uma rede hierarquizada de servicos e com tecnologia
apropriada para cada nivel, faz referéncia a qual principio
do Sistema Unico de Salde-SUS:

a) Equidade;

b) Resolutividade;

c) Integralidade;

d) Universalidade.

QUESTAO 21

Sao denominadas como “As trés dimensGes do Pacto pela
Salde”, todas abaixo exceto:

a) Pacto pela Salde, Pacto em Defesa da NOAS, Pacto de
Gestao;

b) Pacto pela Saude, Pacto em Defesa do SUS, Pacto de
Gestao;

c) Pacto pelo Trabalho, Pacto em Defesa da NOAS, Pacto
de Integracao;

d) Pacto pela Saude, Pacto pela Lei do Trabalho, Pacto
pela Integralidade.

QUESTAO 22

Sobre Sistema de Monitoramento é correto afirmar:

a) O Monitoramento € um processo sistematico e
continuo que, ao produzir informagles sintéticas e em
tempo eficaz, permite a rapida avaliacdo situacional e
intervencdao oportuna que confirma ou corrige as agbes
monitoradas;

b) O Monitoramento da gestdo publica responde ao
seguinte principio elementar: ndo se pode conduzir com
eficacia se o dirigente ndo conhece de maneira continua
e a mais objetiva possivel os sinais vitais do processo que
lidera e da situagdo na qual intervém;

¢) O objetivo essencial de um sistema de monitoramento
¢ verificar o nivel de cumprimento de determinados

compromissos assumidos pelo gestor, que sejam eles
publicos ou institucionais;
d) Todas as alternativas estdo corretas.

QUESTAO 23

Humanizar a atencdo a salde é valorizar a dimensdo
subjetiva e social, em todas as praticas de atencdo e
gestdo no Sistema Unico de Saude(SUS).

Assinale abaixo a incorreta:

a) O acolhimento é um dispositivo para organizacao do
processo de trabalho que contribui para a humanizacao e
a integralidade da atencad;

b) Fundamenta-se numa nova postura das equipes frente
aos usuarios e traduz-se num conjunto de agdes que
inclui escuta qualificada quando o usuario procura a
Unidade de Salde;

c) Ndo inclui o estabelecer vinculos solidarios e de
participacao coletiva, por meio da gestao participativa;

d) O acolhimento é compreendido como um processo de
humanizacdo, onde a equipe tem uma postura
diferenciada, reconhecendo o direito do usuario de ser
ouvido na sua necessidade de salde.

QUESTAO 24

Quais sao os principais enfoques do SUS que fazem com
gue haja maior articulagao nas suas acoes de saude:

a) Que os varios setores publicos interajam, o que s
uma politica governamental integrada pode assegurar;

b) A garantia dos direitos de todos, sem qualquer
discriminacdo, as agbes de salde em todos os niveis,
assim como explica que o dever de prover o pleno direito
€ responsabilidade do governo, isto é, do poder
publico,legitimados pela Constituicao de 1988;

¢) Que os servigos particulares e contratados passam a
ser complementares e sob diretrizes do Sistema Unico de
Saude.

d) Que o foco da atencdo seja o individuo, olhando para
a doenca como forma de chegar a estrutura de salude e
conseguir solucdo para a sua queixa. O principio da
resolutividade.

QUESTAO 25

Entre os principios que organizam o SUS estd a
Regionalizacdo. Este principio tem como objetivo, exceto:
a) O atendimento realizado mais proximo do cidadao,
preferencialmente pelo municipio;

b) Distribuicdo dos servicos de salde por regiGes,
melhorando assim o acesso da populagdo;

c) E centralizar todo atendimento em uma Unica area do
municipio, pois s6 assim todos saberdao onde serdo
atendidos;

d) E buscar de forma regionalizada as estruturas do
municipio, pois s6 assim é possivel organizar os servicos
e garantir que todos serdao atendidos com a maior
eficiéncia, com qualidade e préximo de seu domicilio.

QUESTAO 26
A Vigilancia
finalidade:
a)Tratar os casos de doengcas que acometem os
trabalhadores locais;

Epidemioldgica tem como principal
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b)Promover reciclagem dos profissionais que atuam na
imunizacao;

c) Desenvolver acdes para evitar o surgimento e a
disseminacdo de doencas infecto-parasitarias;

d) Controlar as atividades dos trabalhadores da salde,
conforme a NR-32.

QUESTAO 27

As causas de incontinéncia urindria na pessoa idosa
podem ser divididas em agudas e cronicas. Quanto as
causas agudas é correto afirmar:

I-S30 as causas temporarias e devem ser descartadas
antes de se realizar qualquer outra intervencao;

II-Entre as causas agudas estdo as enddcrinas, sdo elas
a hipoglicemia, hipopotassemia, diabetes, vaginite
atrofica;

I1I-Pode variar desde um escape ocasional até uma
incapacidade total para segurar qualquer quantidade de
urina;

IV-Entre as mulheres, a principal alteracdo é a redugao
da pressdao maxima de fechamento uretral, consequéncia
de danos secundarios a partos, cirurgias, radiacao,
tabagismo, obesidade, distirbios neuroldgicos, da
reducdo da vascularizagdo e hipertrofia dos tecidos que
revestem e envolvem a uretra, a bexiga e a vagina;
V-Entre os homens, o aumento da prdstata ndao é a
principal causa da infecgdo urinaria;

a) Apenas I, III e IV estdo corretas;

b) Apenas I, II, III e V estdo corretas;

¢) Apenas II, III e IV estdo corretas;

d) I, II, III, IV e V estdo corretas.

QUESTAO 28 )

Quanto a etiologia da CISTITE CRONICA é incorreto
afirmar:

a) A infeccdo vem de cima( via descendente):
tuberculose renal;

b) A infeccao vem de cima ( via descedente ) : na litiase,
sendo a cistite o principal sintoma;

¢) Pode ser originada no local, de quaisquer doencgas
vesicais, sobretudo tumores malignos, de estase por
obstrucdo uretro- cervical, ou de operagdes vesicais e
prostaticas;

d) A infeccdo vem de baixo (via ascendente): por
contaminacao instrumental e sobretudo propagacao de
infeccOes uretrais, prostaticas e vaginais.

QUESTAO 29

Com relagdo a dengue sabemos que:

I - E produzida por arbovirus, transmitido pelo mosquito
Aedes aegypti.

II - O quadro clinico mais frequente é caracterizado por
febre e manifestagdes hemorragicas com epistaxes,
hematémese, melena, equimoses, petéquias, etc.

III - O tratamento é sintomatico e a letalidade é alta,
geralmente por choque hipovolémico que se segue as
hemorragias.

a) somente I é correta

b) somente III é correta

c) somente I e III sdo corretas

d) somente I e II s3o corretas

QUESTAO 30

Com relacdo a infecgGes do trato urinario sabemos que:

I - A via de contaminagdo mais comum é a ascendente.
IT - A presenca de leucocitiria na urina tipo I faz o
diagndstico.

III - As bactérias que mais frequentemente causam
infeccdo urinaria sdo: Streptococcus fecalis e Klebsiella
sp..

a) Somente I é correta

b) Somente III é correta

c) Todas sao corretas

d) Somente I e II s3o corretas

QUESTAO 31

A doenca de Wunderlich, é caracterizada por:

Assinale a incorreta:

a) Hematoma espontdneo perrineal, sendo este
sangramento que formara o hematoma bastante raro;

b) Colica nefrética leve, sem maiores agravamentos do
quadro, pois é dificil um diagndstico preciso;

¢) Sangramento proveniente de doengas renais como
nefrite cronica hipertensiva;

d) Proveniente de tumores
angiomiolipoma.

renais, em particular

QUESTAO 32

Quanto ao tumor de Grawitz ou nefroepitelioma ¢é
incorreto afirmar:

a) E um tumor epitelial maligno, bastante frequente,
atinge sobretudo os homens, preferencialmente na faixa
etaria de 50 a 70 anos;

b) E um tumor renal que anatomicamente se apresenta
na forma nodular, habitual, como uma esfera de volume
variavel, as vezes consideravel, em um polo ou na parte
média, bem delimitada do parénquima, podendo mesmo
ser fragmentada;

¢) Na forma infiltrada ou multinodular, o rim se encontra
recheado de nddulos cinzentos isolados ou confluentes,
ou como uma massa encefaldide;

d) O tumor é habitualmente hipovascularizado.

QUESTAO 33

Assinale a alternativa correta:

I- A enurese é uma incontinéncia caracterizada pela
miccao inconsciente durante a segunda metade da noite;
II- A miccao inconsciente se renovara todas as noites ou
varias vezes por semana ou se manifestard
periodicamente;pode desaparecer, reaparecer,
complicando a vida familiar e social e comprometendo o
psicoldgico da crianga ou adolescente;

ITII- A enurese ndo ocorre por lesdes da uretra e dos
6rgdo genitais;

IV- A enurese apresenta-se sem gravidade e é de
evolugdo favordvel, sendo necessario reconhecer e
inteirar-se dos problemas psicoldgicos para soluciona-los,
sempre que possivel;

V- Sdo plausiveis hipoteses como:retardo de maturagdo
dos centros nervosos, persisténcia do tipo miccional
neonatal e pode também ser resultante de instabilidade
vesical

a) Apenas I, II, IV e V estao corretas;

b) Apenas a III e a V estdo corretas;

N
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c) Apenas a I, III e IV estdo corretas;
d) Todas estao corretas.

QUESTAO 34

Quanto a prostatite aguda é correto afirmar:

a) A infeccdo da prostata pode ser primaria,
aparentemente espotanea, observada principalmente no
adulto e individuos idosos, de origem hematogénica;

b) Ao toque, dificil e doloroso (espasmo anal), a préstata
se apresenta enorme, tensa, muito sensivel;

¢) A urina apresenta-se purulenta ou limpida,mas com a
terapéutica antibidtica a doenca termina rapidamente em
alguns dias;

d) Todas estao corretas.

QUESTAO 35

Os principios da Educacdo Permanente sao todos abaixo,
EXCETO:

a) articulacao entre educacao e trabalho;

b) producao de processos e praticas de desenvolvimento
nos locais de servico;

c) devem estar desvinculados da pratica diaria, sendo a
teoria suficiente para o aprendizado;

d) mudanca nas praticas de formacdo e de salde, tendo
em vista a integralidade e a humanizacao.

QUESTAO 36

Que tipo de amostra deve ser coletada para deteccao do
virus influenza A (H1N1)? Assinale a alternativa incorreta.
a) Secrecdo nasofaringeana;

b) Sangue e outras amostras clinicas utilizadas para
monitoramento da evolugao do paciente;

c) Hemograma completo;

d) Sangue para hemocultura.

QUESTAO0 37

Pelo Codigo de Etica Médica, sdao direitos do médico
todas as afirmativas abaixo, EXCETO:

a) Exercer a Medicina sem ser discriminado por questdes
de religido, raca, sexo, nacionalidade, cor, opgao sexual,
idade, condicdo social, opinido politica ou de qualquer
outra natureza;

b) Indicar o procedimento adequado ao paciente,
observadas as praticas reconhecidamente aceitas e
respeitando as normas legais vigentes no Pais.

c) Apontar falhas nos regulamentos e normas das
instituicbes em que trabalhe, quando as julgar indignas
do exercicio da profissdo ou prejudiciais ao paciente,
devendo dirigir-se, nesses casos, aos Qrgéos
competentes e, obrigatoriamente, a Comissao de Etica e
ao Conselho Regional de Medicina de sua jurisdigdo.

d) Praticar ou indicar atos médicos desnecessarios ou
proibidos pela legislagao do Pais.

QUESTAO 38

No ano de 2010, o Brasil iniciou a vacinacao contra a
influenza pandémica- HIN1. Até o momento foram
contemplados com a vacina, todos abaixo, EXCETO:

a) Criangas de 6 meses a 5 anos;

b) Gestantes e profissionais de saude;

¢) Adultos sem doencas cronicas entre 40 e 59 anos;

d) Indigenas e adultos nas faixas etdrias de 20 a 39
anos.

QUESTAO 39

Quanto a prostatite cronica € incorreto afirmar:

a) E comumente, uma complicagdo da uretrite cronica;
isto € s6 é encontrada nos blenorragicos antes dos
antibidticos, nos estreitados ou apds uretrites
negligenciadas;

b) Manifesta-se de tempos em tempos por ardor, calor
no final da miccdo, polaciiria moderada, sensacao de
peso ano-perineal, sacor-iliaco, inguinoscrotal;

c) E de extrema utilidade a andlise do liquido prostatico
obtido por massagem e a uretroscopia;

d) A pressao na uretra distal faz aflorar uma secregao
esbranquicada escassa (corrimento uretral ), mais
abundante antes da primeira miccao matinal.

QUESTAO 40

Nos casos de Hiperplasia de Prostata, assinale (V) nas
verdadeiras e (F) nas falsas, escolhendo abaixo a
alternativa correta:

( ) E a causa mais comum de obstrugdo urindria baixa
em homens;

( ) O paciente nao relata dificuldade miccional;

( ) Nao raramente, refere que ja ocorreram episddios de
retengdo urinaria aguda no passado, por algumas horas,
resolvidos espontaneamente ou por passagem de sonda
uretral;

() Ao exame fisico, a bexiga estara obrigatoriamente
visivel e palpavel na regido suprapubica, e o toque retal
revela uma prostata aumentada, tensa e sem sulco
mediano;

() A ultra-sonografia abdominal mostra o aumento da
prostata fazendo protrusdo no interior da bexiga junto
ao colo vesical e o espessamento da parede vesical,
chamado de trabeculacdo vesical, tipica de obstrugdo
urinaria baixa.

QUESTAO 41

Quanto ao carcinoma de prdstata é correto afirmar:

I- Ao toque retal, a prostata pode estar grosseiramente
endurecida, com consisténcia pétrea, ou pode apresentar
a palpagdo um ou mais nddulos duros e firmes em sua
superficie;

II- E raro encontrar na ultra-sonografia, concomitancia
entre cancer de prdstata e hiperplasia;

IT1I- A ecografia transretal oferece grande vantagem
diagnostica;

IV- O tratamento do adenocarcinoma de prostata
depende do estadiamento do tumor;

V- Quando o tumor é localmente avancado ou existem
metastases, o blogueio androgénico melhora muito o
quadro.

a) I, II e III estdo corretas;

b) II, IV e V estdo corretas;

c) I, IV e V estdo corretas;

d) II, III e V estdo corretas.

N
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QUESTAO 42

No tratamento do Corrimento Uretral Masculino € icorreto
afirmar:

a) A doxiciclina 100mg, VO, de 12/12 horas por sete dias
é indicada como esquema terapéutico para uretrite
gonocdcica com suspeita de infeccdo por clamidia;

b) Nos casos onde o corrimento persista apds o
tratamento, seguramente é pela  terapéutica
medicamentosa, devendo recomendar novo esquema
terapéutico, com metronidazol 2g, VO em dose Unica;

c) Sao drogas de escolha no esquema terapéutico
recomendado para uretrite gonocdcica ndo-complicada a
Cefixima 400 mg, VO, dose Unica ou Ceftriaxona 125 mg,
IM, dose Unica ou Tianfenicol 2,5 mg, VO, dose Unica.

d) O uso de fluoroquinolonas esta sendo desencorajado
pelo aumento rapido da resisténcia dos gonococos.

QUESTAO 43

A inflamacdo do epididimo, geralmente se manifesta por
dor testicular subita unilateral acompanhada por edema
do epididimo e do vaso deferente. A esse respeito
assinale a alternativa incorreta:

a) Homens com menos de 35 anos tém maior chance de
contrair DST do que os mais velhos;

b) Quando a epididimite estd acompanhada por
corrimento uretral, deve-se pensar em gonococo ou
clamidia;

c¢) O testiculo adjacente geralmente estd inflamado
(orquite), dando um quadro de orqui-epididimite;

d) Nao sdo causas de edema escrotal: tumor, trauma e
torcao testicular.

QUESTAO 44

Quanto a disfuncdo neurogénica da bexiga é correto
afirmar:

I- A bexiga neurogénica pode ser causada por doencas
neuroldgicas ou trauma medular;

II- O quadro pode levar a retencdo urinaria aguda ou
cronica e de obstrucao funcional;

III- Qualquer lesdo medular acima do centro miccional
espinhal causa hipertonia do colo vesical e do esfincter
uretral e, portanto, hiperpressao intravesical;

IV- O melhor tratamento imediato para obstrugao por
bexiga neurogénica é o cateterismo vesical.

a) I, I1, III e IV estdo corretas;

b) Apenas I e 1V estdo corretas;

c) Apenas II e III estdo corretas;

d) Apenas I, III e IV estdo corretas.

QUESTAO 45

As vacinas de bactérias atenuadas ou virus atenuados,
em principio, ndo devem ser administradas a pessoas:
Assinale a incorreta:

a) Com afecgdes comuns, como doencgas infecciosas ou
alérgicas do trato respiratdrio superior com tosse e/ou
coriza;

b) Com imunodeficiéncia congénita ou adquirida;

¢) Acometidas de neoplasia maligna;

d) Em tratamento com terapéutica imunodepressora,
quimioterapia antineoplasica e radioterapia.

QUESTAO 46

Existe uma gama muito grande de situagGes clinicas em
criangas que causam retengdo urindria cronica. A esse
respeito assinale a correta:

a) Sao quase todas de origem congénita, tais como
valvula de uretra posterior, ureterocele ectdpica de
grande volume, sarcoma de prostata ou bexiga,
malformacoes de uretra, fimose e parafimose;

b) Sao causas de retencdo urinaria cronica em adultos e
que também podem ocorrer em criangas, como a
vesicolitiase, bexiga neurogénica e trauma uretral;

c) Qualquer dor uretral por infeccdo, trauma ou
manipulagdo instrumental da uretra pode causar
retencdo urindria em criangas de 7 a 8 anos, que
simplesmente n3ao conseguem relaxar seus esfincteres
uretrais devido ao medo da dor.

d) Todas as alternativas estdo corretas.

QUESTAO 47

A Doenca de Fournier tem como caracteristicas todas as
situagbes abaixo, exceto:

a) Gangrena escrotal;

b) Ha um inicio subito de edema escrotal muito doloroso,
sem dreas escuras de necrose;

c) Gangrena escrotal aguda que acomete mais
frequentemente idosos, diabéticos e pacientes com
extravazamento urinario ou em imunodeprimidos;

d) A infeccdo avanca rapidamente, em questao de horas,
sendo uma variante da fasciite necrosante produzida por
associacao de germes aerobios e anaerobios.

QUESTAO 48
A dilatacao varicosa das veias do plexo pampiniforme do
corddo espermdtico, quase sempre aparece na

puberdade, quando existe intenso crescimento genital,
mas ocasionalmente ocorre em meninos pré-puberais é
denominada:

a) Varicocele;

b) Torgao de Apéndice do Testiculo e Epididimo;

¢) Abscesso Periuretral e Perineal;

d) Hidrocele.

QUESTAO 49

Sao causas menos comuns de massas escrotais:

a) Espermatocele e Hidrocele;

b) Hérnia inguinal e Tumor de Testiculo;

c) Cistos de Epididimo e Cistos de Cordao Espermatico;
d) Varicocele Hidorcele de Corddo Espermatico.

QUESTAO 50 )

Sédo Sistemas de Informacdo do Sistema Unico de Saude
(SUS) todos abaixo, EXCETO:

a) Sistema de Informacdo de Mortalidade e Sistema de
Informacdo de Nascidos Vivos;

b) Sistema de Informacdo da Atencgdo Basica e Sistemas
de Agravo e Notificagao;

c) Sistema Nacional de Acompanhamento Vacinal e
Sistema de Controle de Infeccdes Respiratorias;

d) Sistema de Vigilancia Alimentar e Nutricional.





